

18 декабря 2021г. профкомом была организована поездка в п.Бобовичи «Белладжио», где детей и их родителей встречали ростовые куклы, зоопарк, батуты, интерактивная игра, дискотека, игры, Дед мороз, Снегурочка, сладкое угощение и чай и многое другое. А также каждый получил из рук Деда Мороза подарок. Детскому веселью не было предела! Хотя не обошлось и без слез: несколько ребятишек не хотели уезжать и поэтому плакали. Председателю профкома, которая сопровождала группу, пришлось пообещать, что мы еще приедем сюда.

